

Η βασισμένη στην πραγματικότητα γίνεται από και από  
δυνατή. Το ΠΑΣΟΚ δεν είναι μόνο εδω αρα

*Προσωπική* *Πρωτ.* - *Ούπο* *αυαίτη* *εξέταση*  
Το ΠΑΣΟΚ αδύνατο, αωμοροαυρεα

Στις 8 Απριλίου πραγματοποιούνται εκλογές. Γιατί *Πρωτ.* *ωριωρα* *του* *εξέταση*  
Η Ν.Δ. επιδιώκει αυτοδυναμία. Μόνο μία ισχυρή κυβέρνηση μπορεί *είναι και*  
λύνει, να λύσει τα προβλήματα του τόπου. Συνεργασίες, όπως δείχνει *δα ελα*  
το παράδειγμα της οικουμενικής είναι καταδικασμένες σε αποτυχία.

Απέτυχε η οικουμενική; Η οικουμενική δεν μπόρεσε να εκπληρώσει τις  
προσδοκίες που είχε θέσει σ' αυτήν η μεγάλη πλειοψηφία του λαού μας.  
Οι προσδοκίες αυτές δεν ήταν όμως δικαιολογημένες.

*Σαρωσαρίστους*  
*Προταση ΠΑΣΟΚ*

Η οικουμενική κυβέρνηση ήταν περιορισμένα ικανή να αντιμετωπίσει τα  
προβλήματα. Η Ν.Δ. και ο Συνασπισμός δεν ήθελαν μία ουσιαστική και  
μακροπρόθεσμη συνεργασία, όπως πρότεινε η Ν.Δ. Ηθελαν μόνον να  
γεφυρώσουν το χρονικό διάστημα μέχρι την προεδρική εκλογή. Μια  
κυβέρνηση υπο προθεσμία ολίγων μηνών δεν είναι σε θέση να  
κυβερνήσει ουσιαστικά. Τα περισσότερα προβλήματα χρειάζονται για  
την αντιμετώπισή τους συστηματική προεργασία και εφαρμογή πολιτικής  
με συνέχεια και αλληλοσυνδεόμενα μέτρα σε συνάρτηση με τις  
εξελίξεις. Η πιο τολμηρή απόφαση όταν δεν υπάρχει βάθος χρόνου για  
την υλοποίησή της θα μείνει χωρίς αποτέλεσμα. Η περιορισμένη  
αποτελεσματικότητα της οικουμενικής οφείλεται στη Ν.Δ. Η  
οικουμενική πραγματοποιήσε όμως έργο. Για παράδειγμα ψήφισε ένα  
νόμο με βάση την προεργασία που είχε γίνει από την κυβέρνηση του  
ΠΑΣΟΚ για τις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις. Ο νόμος αυτός  
που κατοχυρώνει ότι οι εργαζόμενοι θα μπορούν χωρίς καταναγκασμούς  
να διαπραγματεύονται τις αυξήσεις των μισθών τους κάθε χρόνο με  
τους εργοδότες, εκσυγχρονίζει μια διαδικασία, που ήταν  
ανάχρονιστική.

*Χάρισι*  
*ΠΑΣΟΚ*

Το μέγα όφελος των τελευταίων μηνών ήταν ότι έγινε καταληπτό ότι η  
Δημοκρατία επιβάλλει και τις συγκλίσεις. Η συνύπαρξη των κομμάτων  
στα πλαίσια ενός ενιαίου σχήματος / βοήθησε επίσης την αποφόρτιση της  
κομματικής αντιπαράθεσης και την κοινή διεύρυνση των πρὸς επίλυση  
προβλημάτων. Έδειξε ότι είμαστε σε θέση και πρέπει να ξεπεράσουμε  
την μισαλλοδοξία στην πολιτική μας ζωή.

*Αναλογία*  
*της διετίας*  
*ΠΑΣΟΚ*  
*επαράτα*  
*διαμόρφ*

*Αυτοδυναμία* *επί* *δύο* *ετών*

Η επιδίωξη της Ν.Δ. για αυτοδυναμία παραβλέπει ότι πολλά από τα  
προβλήματα που αντιμετωπίζει η ελληνική κοινωνία είναι τόσο σύνθετα  
ώστε δεν μπορούν να λυθούν από ένα κόμμα μόνο. Παράδειγμα τα  
οικονομικά μας ή το θέμα της κοινωνικής ασφάλισης. Χρειάζεται η  
συνεργασία περισσότερων κομμάτων και κοινωνικών ομάδων για να  
εκπονήσουν και να εφαρμόσουν λύσεις που θα είναι ευρύτερα  
αποδεκτές. Η αυτοδυναμία που επιδιώκει η Ν.Δ. δεν πρόκειται να  
δώσει λύσεις.

*1974-1981*  
*αυτοδυναμία*  
*επί* *επι*  
*δαρμό*  
*εργαί*

*Θα* *ωρουαγίσει* *αντι* *ωρα* *αδίοις* *τρι* *βίς* *ωι* *ωι* *ωι*  
*ανα* *απα* *ραχή*

*υπ* *υπ* *υπ*  
*π* *π* *π*  
*ε* *ε* *ε*  
*ε* *ε* *ε*  
*ε* *ε* *ε*

Μπορεί το ΠΑΣΟΚ να συγκροτήσει μία ισχυρή αποτελεσματική και υγιεινή κυβέρνηση;

2

Η Ν.Δ. ισχυρίζεται ότι η δικιά μας πολιτική είναι αδιέξοδη, οδηγεί σε ακυβερνησία. <sup>Παυροίσοι και</sup> Η δικιά μας πολιτική σκοπό έχει να οδηγήσει σε μία νέα κατανομή των πολιτικών δυνάμεων, που θα ισχυροποιήσει την εκσυγχρονιστική παρόταξη. Η βέβαιη αποτυχία της Ν.Δ. να επιτύχει την αυτοδυναμία θα πυροδοτήσει διαδικασίες ανακατάταξης στο χώρο της δεξιάς. Η συμπόρευση όλων των επιμέρους τάσεων / υπό την ηγεσία του Μητσοτάκη / θα έχει χάσει τη δικαιολόγησή της μία που η επανάκτηση της εξουσίας θα έχει αποδειχθεί ανέφικτη. Η Δεξιά θα διασπασθεί.

Ποιός έχει χάσει την εσω-μέση του ευρωπαικού

Αγία

Ανάλογη είναι η προοπτική της αριστεράς. Διαφορετικές δυνάμεις: Συνεργασία με το ΠΑΣΟΚ ή τακτική της μόνιμης κοινωνικής αντιπαράθεσης. Κρατισμός η αναγνώριση των νομοτελειών της μικτής οικονομίας. Παράδειγμα Προβληματικές. Διεθνής ένταξη της χώρας. Τοποθετήσεις απέναντι στην ΕΟΚ (απόλυτο κακό υποχρεωτικό στάδιο εξέλιξης).

ΠΑΣΟΚ στο μέσο ενός φάσματος δυνάμεων που με διαφορετικούς τόνους αποδέχονται τον εκσυγχρονισμό. Από τις δυνάμεις αυτές θα προκύψει η πλειοψηφία. ΠΑΣΟΚ κορμός της προοδευτικής εκσυγχρονιστικής παρόταξης, πρωταγωνιστής των εξελίξεων.

Ισχυρή-προοδευτική κυβέρνηση

### Διάφορα ωρολόγια

Η συναίνεση <sup>είναι</sup> μετά τις 8 Απριλίου αναγκαία. Αλλά ως ελάχιστο προσεκτικοί. Ας διευκρινίσουμε τι συναίνεση επιδιώκουμε. Εμείς στο ΠΑΣΟΚ δεν θέλουμε με χρήση συνθημάτων να συγκαλύψουμε τα προβλήματα και να παρουσιάσουμε στο κοινό συμφωνίες εκεί όπου υπάρχει στην πραγματικότητα ασάφεια. Ανάπτυξη. Ποιός δεν θέλει ανάπτυξη; Πώς; Με σταθεροποίηση ή επέκταση των δημοσίων δαπανών; Σταθεροποίηση πώς; Με περιορισμό των τιμών και εισοδημάτων; με καταπολέμηση της φοροδιαφυγής; (Δαπάνες για τη παιδεία.)

Ποιός οι ωρολόιοι ωρολόιοι των ωρολόιων

Πρέπει ν' αποφύγουμε να αυτοπαχιδευτούμε σε αδιέξοδα με γενικότητες / Η όποια συνεργασία πρέπει να είναι ουσιαστική και να οδηγήσει στη αντιμετώπιση των προβλημάτων που μας βασανίζουν. Οι προγραμματικές συζητήσεις να διαγράψουν συγκεκριμένες πορείες. Χρειάζεται το θάρρος και η υπευθυνότητα να ξεπεραστούν τα μικροπολιτικά παιχνίδια και οι στενές κομματικές επιδιώξεις. (ΕΠΛ) Χρειάζεται επίσης να παραμεριστούν τα προσωπικά συμφέροντα και αντιθέσεις (κρίσεις επικρίσεων στις ηγεσίες συνεταιριστικών και συνδικαλιστικών οργάνων γιατί κάποιου επιδιώκουν με κάθε τρόπο να

Εμείς έχουμε αυτο το θάρρος

αυτοκριτική και να κάνουμε τις κρίσεις και ~~την~~ αυτοκριτική <sup>ήδη</sup> ~~ήδη~~ έμπνευσης για την ποιοτική αναβάθμιση της κοινωνίας.

Χρειάζεται να προσχρηστούμε: Όμως

- το ελληνικό διοικητικό σύστημα δεν είναι ανταγωνιστικό (καθυστερήσεις στις επιδοτήσεις - άγνοια των εξελίξεων (ΥΠΕΘΟ-αχροτικά) - απουσία από διεθνείς οργανισμούς - γραφειοκρατία που ταλαιπωρεί τον πολίτη (Εφορία)
- οικονομία δεν προσελκύουμε επενδύσεις (Ανατ. Ευρώπη), μεταφορά τεχνολογίας, έλλειψη υποδομής (Πειραιάς), πληθωρισμός αποτρεπτικός για επενδύσεις - ανάπτυξη - αποτρεπτικός για ένταξη στο Ε.Ν.Σ, που θα έδινε βεβαιότητα στους ξένους επενδυτές, ελεύθερη κυκλοφορία συναλλάγματος.
- παιδεία (ξένοι προγραμματιστές - διευθυντές επιχειρήσεων), ξένα κολλέγια δεν υπάρχει σύνδεση με την παραγωγή.
- κοινωνική ασφάλιση (τεράστια επιβάρυνση κόστους)

Συμφωνία  
 Δουσιερου  
 Εωυδύου  
 - Πηριόνη  
 αγροτιά υί  
 έχου (ήκη)  
 - Αμειώσαι  
 ρίε  
 - Τεχνοργα  
 υπεύθυν  
 μένεις

Για τη Ν.Δ. μόνος μοχλός εκσυγχρονισμού είναι ο ιδιώτης επιχειρηματίας και κύριο μέσο εκσυγχρονισμού ο προσπορισμός ιδιωτικού κέρδους. Εμείς πιστεύουμε ότι η ιδιωτική επιχειρηματική πρωτοβουλία είναι αναγκαία, είναι σκόπιμη, πρέπει να προστατευθεί αλλά πρέπει να υπάρχει σε ορισμένα πλαίσια, σε ορισμένη κατεύθυνση. Υπάρχουν τομείς όπως η Υγεία και η Παιδεία που δεν νοείται ιδιωτική επιχειρηματική πρωτοβουλία. Υπάρχουν τομείς όπως η Αγροτική Οικονομία όπου πρέπει να προωθήσουμε τις συλλογικές προσπάθειες. Υπάρχουν οικονομικές δραστηριότητες οι οποίες είναι τόσο σημαντικές ώστε χρειάζεται η άμεση παρέκκλιση από το κοινωνικό σύνολο, για παράδειγμα η ενέργεια. Η οικονομία πρέπει να βασίζεται σ'ένα πλέγμα ρυθμίσεων που εξασφαλίζουν ισορροπία ανάμεσα στην ιδιωτική πρωτοβουλία και στο κοινωνικό συμφέρον. Μια ισορροπία η οποία να εμποδίζει την εκμετάλλευση, να εξασφαλίζει ώστε η προσπάθεια του κοινωνικού συνόλου να αποφέρει κέρδος στο κοινωνικό σύνολο και όχι σε λίγους. Το ΠΑΣΟΚ πιστεύει σε αντίθεση με τη Ν.Δ. ότι η ανάπτυξη του τόπου, η κοινωνική εξέλιξη, η κοινωνική δικαιοσύνη, η λαϊκή κυριαρχία επιβάλλουν σύστημα μικτής οικονομίας. Αυτή είναι η επιλογή μας. Είναι ξεκάθαρη επιλογή.

Τον εκσυγχρονισμό τον επαγγέλλεται και η Ν.Δ. Δεν τον εννοεί ως μία διαδικασία δημιουργίας μιας νέας κοινωνίας, αλλά μία διαδικασία διατήρησης και επέκτασης των δυνάμεων του κατεστημένου. Η ελευθερία που θέλει είναι περιορισμένη στα μέτρα της πολιτικής της / η κοινωνική προστασία απλώς τόση ώστε να μην προκαλέσει αντιδράσεις. Τα ατομικά και εργασιακά δικαιώματα ισχύουν όσο δεν περιορίζεται το άκρото κέρδος / όσο δεν περιορίζονται οι ιερρχίες που έχει χτίσει

τη δυνατότητα να παίξουμε πρωταγωνιστικό ρόλο στις πολιτικές εξελξεις.

Ο λαός θα ψηφίσει ΠΑΣΟΚ. Η 8η Απριλίου πρέπει να είναι μιά νέα νίκη του λαού και του ΠΑΣΟΚ, ένα νέο ξεκίνημα για μια Ελλάδα της ελπίδας, της λαϊκής κυριαρχίας, της κοινωνικής δικαιοσύνης, της εθνικής ανεξαρτησίας.

Μαζί για τη νέα νίκη

Μαζί για την ανανέωση και τον εκσυγχρονισμό

Μαζί για τη νίκη της δημοκρατίας και της δημιουργίας.

Λωίτα-Λωίτα  
Γέιζουιά-Γέιζουια



Η κοινωνία μας και οι πολίτες μας βρίσκονται μπροστά στην κρίσιμη  
4ετία.

Η πολιτική μας άκρην δοκιμάζεται σκληρά.

Έγιναν σφάλματα, υπήρξαν πικρίες και απογοητεύσεις πληγώθηκε η  
ελπίδα.

Όμως πρέπει να ξεπεράσουμε το παρελθόν και να επιλέξουμε:

~~Δρόμο στις δυνάμεις της αντίδρασης και της προόδου,~~

~~της αντήρησης και της ανάπτυξης~~

~~της στασιμότητας και του εκουχρονισμού της κοινωνίας μας που~~  
εκπροσωπεί το ΠΑΣΟΚ.

Οι στόχοι που ειδικώσαμε θα εφασματίσουν μια ομαλή εξέλιξη της κοινωνίας,  
μας, θα εφασματίσουν τον εαυτοχρονισμό της.

Εμείς ειδικώσαμε ένα σοσιαλιστικό δημοκρατικό εαυτοχρονισμό

Εμείς ειδικώσαμε την αυτώληση του τόπου έτσι ώστε να είναι συμμέτοχος

στις ευρωπαϊκές εξελίξεις και όχι δευτερεύων

Εμείς ειδικώσαμε ~~αυτοχρονισμό~~ <sup>δημοκρατία</sup> νεο-φιλελεύθερα κινήματα για κοινωνία

ισών δικαιωμάτων και ευκαιριών, ορόσηυρης αυτώλησης του ατόμου.

Μια κοινωνία ελευθερίας. Μια κοινωνία ευπροσικτιότητας και

αλληλεγγύης. Πιστεύουμε ότι το έραμα μας αυτώλησε και

ωραιοποιεί τον εαυτό του. Γι' αυτό και ο εργατικός λαός θα

μας δώσει τη δυνατότητα να ~~αυτώλησε~~ <sup>αυτώλησε</sup> παίξουμε πρωταγωνιστικό

ρόλο στις κοινωνικές εξελίξεις.



Μοιάζει μερικοί να βρουν, ότι  
αφουγκάζοντας τον εαυτό σου,  
μορματός είναι να ευαιδεύει,  
να χαράσσει πρόσωπα, να δια-  
μορφώνει ~~την~~ την ηθική ασπίδα  
και χειρωνακιστούν. Για η Δεξιά  
τώρα και τώρα είναι. Θα αα-  
ιδούμε στις βραβεία των δεινών μας  
Το τι είναι η Δεξιά Δεξιά  
ενδιαφέρει καθόλου. Επειδή  
υπνομε τη σάση των σεξουαλ  
βρί με βάση τη δική μας αρχή  
και αξίες. Αξιοσώς δεν θα



μωορεθου με να διαφορεθωσθε με  
μια νεα αιωνια .



